

尚朝阳主持召开重点项目例会

# 专题研究谋划 2019 年市“十件实事”

**信阳消息**(记者 李海)1月28日,市长尚朝阳主持召开重点项目例会,专题研究谋划2019年我市“十件实事”。市委常委、常务副市长王新会出席会议。

2019年信阳市十件重点民生实事(以下简称“十件实事”)的谋划筛选工作按照“百姓关注、财力可行、突破常规、结果可考核”的标准筛选,坚持问题导向、需求导向,由市委改委牵头,会同各县区(管理区、

开发区)、市直有关单位共同制定,坚持抓重点、补短板、强弱项,从教育、就业、医疗等民生热点问题入手,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,进一步完善城市功能、提升城市承载力和对外形象。

会上,与会人员就《信阳市2019年“十件实事”建议清单》进行了商讨。在认真听取大家意见建议后,尚朝阳指出,“十件实事”是市委、市政府向全市人民作出的庄严承

诺,也是提升全市人民幸福感和获得感的重要的民生工程。“十件实事”谋划要从信阳实际和群众需要出发,紧盯民生热点难点,充分收集社情民意,积极建言献策,把实事谋细办实办好。

尚朝阳强调,准确把握民意是谋划好民生实事的关键。谋划“十件实事”一定要在深入调查研究的基础上,紧紧围绕群众最关切、获得感最强的民生重点领域和关键环节,紧密

结合创建全国文明城市、百城建设提质工程、补足城市短板等社会发展重点,按照基层上报与统筹安排相结合的方式谋划,限期需要解决完成的民生项目必须纳入进来。项目谋划既要尽力而为,力求有代表性、可行性和可操作性,又要注意实事求是、量力而行,做到财权与事权相统一,且在谋划之初就要明确项目建设时间表、路线图和责任清单,让民生实事可感知、可量化、

可督导、可考核,真正让老百姓看得见、摸得着。各级各部门要加强政策学习研究,提高工作本领,积极向上争取各方面支持,创新思路运用社会资本借力发展,把各种情况和问题考虑充分,把各种工作条件和措施落实好,真正以为民情怀推动“十件实事”早开工、早建成、早惠民。

会议还听取研究了市贯彻落实《淮河生态经济带发展规划》相关事宜。

## 重点项目进行时

信阳高新区城东停保场建设有序推进

### 首批 100 余辆公交车搬进新家



新能源公交车进入城东停保场 本报记者 杨长喜 摄

**信阳消息**(记者 杨长喜)随着信阳高新区城东停保场建设的有序推进,昨日,我市2018年年底购置的部分公交车搬进了新家。

昨日上午,在市公交总公司工作人员的带领下,记者首先来

到汇达物流园,一排排安装着新能源牌照的公交车整整齐齐地停放在内场。“2018年年底,市委、市政府高度重视我市公交事业的发展,购置了300台纯电动公交车。这部分车辆购置回来后,有一部分投入线路运营,还

有一部分暂时停靠在社会停车场,汇达物流园就是其中一处。”市公交总公司总经理助理梁团结告诉记者。

随后,记者来到信阳高新区城东停保场。场内,公交车按照工作人员的指挥有序停放;硬化的场地中间,工人们正在修电缆沟,为以后安装充电桩做准备。中心城区公交站建设现场负责人刘远明告诉记者,目前,城东停保场已完成硬化40%,两条停车线也已建成,可供130辆公交车停放。下一步,他们将科学合理安排施工,抢天夺时,努力加快施工进度,争取早日完成场站建设。

据悉,城东停保场完全建成之后,可供261辆公交车停放、保养、充电。另外,羊山新区中心停保场目前也已完成部分场站硬化,充电桩施工正在建设中;信阳东站停车场充电桩已安装完毕,目前正准备进行变压器安装,待供电问题解决后即可投入使用。

## “国企”牵手“国货”

市邮政分公司与小米科技开展战略合作

**信阳消息**(记者 马依钊)1月28日,市邮政分公司与小米通讯技术有限公司河南分公司签订了战略合作协议。“国企”牵手“国货”,将为群众提供更多优质价的服务。

市邮政分公司负责人向记者介绍,信阳邮政长期致力于打造线上线下综合便民服务平台,与“互联网+”深度融合,在城乡打下了坚实的发展基础,积累了良好的服务口碑。本次战略合作,将促使双方资源共享,共创优质服务,更好地满足新时代人民群众对美好生活的向往和追求。

小米通讯技术有限公司河南分公司副总经理张士鑫表示,对双方进行优势互补、跨界互通的前景非常看好,希望通过本次合作实现两家企业共同进步、共同发展。

据介绍,根据协议,市邮政分公司发挥网络网点和品牌优势,为小米科技提供产品宣传、展示以及线上线下的渠道配送服务,协助小米科技做好技术推广应用。小米科技发挥互联网科技企业优势,为市邮政分公司提供业务拓展系统软件的开发、智能硬件和电子产品的研发,以及业务数据分析、员工技术培训、参与市场调研并协助制定实施方案。双方还将结合各自的战略发展目标,在框架协议的基础上,根据实际情况签订具体的项目、业务合作协议。

## 义诊温暖民心

健康扶贫志愿服务专项行动走进罗山

**信阳消息**(记者 程云)1月26日,由省卫健委、省扶贫办主办,省疾控中心承办的大型公益活动“健康中原行 大医献爱心”健康扶贫志愿服务专项行动罗山站正式启动。

启动仪式后,我国著名心血管内科专家胡大一教授为广大群众及乡医带来主题为《健康的五大处方》的科普讲座。省、市、县医疗专家组成20支医疗小分队赶赴罗山县20个乡镇卫生院,为群众开展健康科普讲座及义诊,并深入贫困户家庭进行健康指导。

活动中,医疗专家共义诊1000余人次,捐赠爱心书刊28000余份。罗山站活动负责人表示,希望通过此次活动助力基层医疗事业,提高百姓健康意识,让基层医务人员从中受益。

## 年后我市将有 10 场大型招聘会

集中在体彩广场、世纪广场举行,提供岗位 4 万余个

**信阳消息**(记者 马依钊)春节之后,一般多为招工求职高峰,昨日,记者从市务工服务办公室获悉,未来两个月,我市将在中心城区举办10场大型招聘会,累计提供就业岗位4万多个。

据介绍,为促进我市农民工、高校毕业生、城镇失业人员、就业困难人员、退役军人等有就业意愿的群体尽快实现就业,帮助我市农村贫困劳动力通过转移就业实现脱贫致富,解决我市企业的用工需求。市人社局将于3月底

以前,在全市范围内组织开展“春风行动”就业招聘活动,其中,中心城区年后将举办10场大型就业招聘活动。

记者了解到,2月12日、13日,将在体彩广场举办两场“迎新春大型招聘会”;2月13日,将在世纪广场举办就业创业暨脱贫攻坚招聘会;2月17日、18日,将在体彩广场举办两场“就业扶贫 真情筑梦”招聘会;2月21日,将在世纪广场举办返乡农民工就业专场招聘会;2月23日、24日,

将在体彩广场举办两场“搭建供需服务平台 促进返乡就业创业”招聘会;3月8日,将在世纪广场举办“庆三八”就业创业招聘会;3月18日,将在世纪广场举办就业创业招聘会。

市务工服务办公室相关负责人向记者介绍,届时,招聘会现场还将开展职业指导、职业介绍、技能培训、社保政策宣讲、农民工返乡创业就业政策咨询等,有就业需求的各类人员可多加留意。